

讴歌新时代 争做建设者

我市举行第26届青少年爱国主义读书教育演讲大赛



信阳消息 (记者 张方志) 6月12日上午,信阳市第26届青少年爱国主义读书教育演讲大赛暨第27届青少年爱国主义读书教育启动仪式隆重举行。

比赛中,来自全市八县两区的21名中小學生用讲故事和演讲的方式深情讴歌中国共产党领导全国各族人民在革命、建设和改革进程中取得

的伟大胜利和辉煌成就。他们声情并茂的讲述和演讲深深打动着在场的每一个人,他们全程脱稿的演讲也赢得了大家的一致称赞。

据了解,自1993年以来,我市青少年爱国主义读书教育活动紧紧围绕爱国主义这一主题,突出青少年这一群体,以我市丰厚的文化底蕴为依托,结合形势发展和时代需要,

精心设计读书活动主题,内容逐步丰富,形式不断创新,成为我市在青少年爱国主义教育工作中持续时间长、覆盖范围广、参与人数多的一项品牌性教育活动。在爱国主义读书教育活动中,广大青少年受到了深刻的爱国主义教育,增强了对祖国的自豪感、责任感和使命感。同时,广大青少年在知识、素养、才干等方面也有了较大提高。

26年来,全市共有千余万人参加了爱国主义读书教育演讲活动,十余万名青少年受到各级组委会的表彰,每年选拔出的优秀选手都在全国

演讲比赛及讲故事比赛中取得了优异成绩,为提高我市广大青少年思想道德素质和科学文化水平发挥了积极作用。



全市秋播种进展顺利

已完成播种秋作物 987.25 万亩, 种植再生稻 20.22 万亩

信阳消息 (记者 唐车 孙银鸽) 全市秋作物播种即将完成,为秋粮生产打下坚实基础。昨日,记者从市农业农村局获悉,截至6月9日,我市秋作物已播种面积 987.25 万亩,占秋作物预计播种面积 1102.91 万亩的 89.5%,其中水稻已播种面积 673.6 万亩,占预计播种面积 716.9 万亩的 94%。

夏播无早,越早越好。麦收结束后,我市各县区争抢农时,进入夏播阶段。作为调整种植业结构的一个关键时期,夏播对于推进农业供给侧结构性改革,实现农业增效、农民增收十分重要。其中,以“四优四化”为重点,大力调整秋作物种植业结构是一个有效途径。

“当前,我市再生稻普遍长势良好,稻渔综合种养收入可观。”市农业农村局负责人介绍,信阳地区的气候条

件具有种水稻两季不足、一季有余的特点,正适合发展再生稻,第一茬水稻8月中旬收获之后,及时给稻茬灌水,到11月上旬又能收获第二茬。截至6月9日,全市再生稻种植面积 20.22 万亩,实现了全市 8 县 2 区示范区(请问示范区指什么?)全覆盖。其中,商城县已种植 7 万亩,普遍长势良好。全市稻渔综合种养面积达到 845077.19 亩。小龙虾每亩产量为 50 公斤左右,每亩纯收入 1000 元左右。

种管结合产量高。我市农业部门抓早抓好秋作物管理及病虫害防治,特别是 20.22 万亩再生稻生长良好,未发生大的病虫害。截至6月5日,全市已开展中耕 58.2 万亩次、追肥 304 万亩次、化除 348 万亩次,病虫害发生面积 71.8 万亩次,防治面积达 94.1 万亩次。



6月12日 信阳师范学院2019届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式在该校西体育场举行。图为老师为2019届毕业生代表授予学位。 王哲谦 摄

水源保护区禁泳禁餐饮

南湾湖风景区开展联合执法行动

信阳消息 (记者 杨长喜) 12日下午,针对进入夏季,前往南湾湖一级水源保护区游泳者渐多的情况,南湾湖风景区多部门联合行动,开展禁泳、水保宣传行动。

近期,我市最高气温维持在30度以上,让人感觉到了夏天的威力。温度的升高也让一部分游泳爱好者打起了南湾湖的主意,前往水库一级水源保护区游泳。针对这种情况,12日下午,南湾湖风景区管委会联合公安、环保、市场监管、综合执法、贤山街道等单位在燕尼岛区域开展联合执法行动。

在燕尼岛区域记者看到,为了禁泳,工作人员在沿线许多地方拉上了宣传条幅,在一些墙壁上刷上了禁泳、禁餐等标语。在临近水库的地方,工作人员还设置了几个大铁门。但这几个大铁门也被前来游泳的市民破

坏,有的则在大铁门旁边另外开辟一条道路进入水库。进入水库区域,有少数游泳者正在水库内游泳,执法人员对其进行了警告、驱离,并没收了其游泳设备;在一级水源保护区内,还有前来垂钓的市民,执法人员没收了其垂钓器具,对垂钓者进行了警告、驱离;还有一部分游泳者深入水库内部,执法人员便驾驶摩托艇前往,对其进行处罚。

据了解,当天下午,执法人员共制止游泳行为 10 多起,没收游泳设备 8 套,对部分游泳者进行了依法询问、警告。

贤山街道水保中心主任邹磊告诉记者,南湾水库是我市的母亲湖和大水缸,一级水源保护区严禁垂钓、餐饮、游泳、养殖等行为,希望广大市民遵守法律法规,自觉抵制违法行为,共同为我们南湾水库水质的保护、改善出一份力。

“我与信阳日报”征文启事

与共和国同行,伴随改革开放成长。今年7月23日,信阳日报将迎来创刊70周年,复刊35周年的纪念日。

一路走来,感谢有你!

在信阳市委、市政府的正确领导下,在社会各人士的关心、帮助、支持下,信阳日报传媒集团不断发展壮大,目前拥有信阳日报、信阳晚报、河南手机报信阳版、信阳新闻网、信阳日报官方微信微博微

视、报晓风客户端等融媒体平台。为纪念信阳日报创刊70周年、复刊35周年,从即日起,本报面向关心着党报发展的各界人士,陪伴着党报进步的广大通讯员,还有一代又一代为党和人民鼓与呼而苦心耕耘、赓续前行的党报人,举办“我与信阳日报”征文活动,诚邀广大读者、作者、同仁、专家分享与信阳日报的难忘往事,抒发对信阳日报的情感与

期望。

来稿体裁以散文、随笔为佳,字数2000字以内,可配图片,要求原创,内容真实,未公开发表过。

征文在信阳日报、信阳新闻网、信阳日报报晓风客户端、信阳日报官方微信微博择优刊发,稿酬从优。

征文截至7月15日。
来稿请发信阳日报邮箱:xyrbwbw@163.com

联系人:秦旭 仇晓燕
电话:0376-6202114